6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3otkasHyto padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne Hecém OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHOCmb U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHenull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  Paccmorpenme mpeTeH3WH K MPOIYKIMH MPOU3BOAWUTCSA TPU HATWIAH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPECHHOHN IMTaMIIOM oOpraHm3aiiu, npogasmieit TCY u
MOMIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CPoKa.

6.3  UsroroButens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSILIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpenmoxeHus U 3aMEYaHUsI POCUM HAMPABIATH IO aipecy:
142800 MockoBckas 06011, . CtynuHo, yi. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tea/daxc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 9012 wusrotosieno OO0 "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTauueu, nposepeno OTK 1 nmpu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHSET Mpo/IaBeN)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, rox) (mponagetr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuro o naweil npooykyuu modiceme NOCMOMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9012
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe yctpoictBo TCY 9012 (mnanee TCY) npennazHaueHO A HIApHUPHOMN
CIIETIKU JIETKOBBIX aBToMoOmieil Renault Logan Stepway/ Peno Jloran Crenseit ¢ 2018
T.B. ¢ OyKCHPYEMBIM MPHIIEIIOM OIHOM Maccoit 1o 800** kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY cooTBeTcTByIOT TpeboBaHusM [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy periiameHTy TaMokeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCHOPTHBIX cpenacTB" ( yTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc u THI CuemHoro ycTpoicTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 Jlmamertp criermHoro mapa, MM 50
1.3 Monmyctumas mosHas Macca OyKCHPyeEMOro IpHIIENa, KT 800
1.4 Tlapamerp D, ne Gonee, kH 5.2
1.5 Tlapamerp S (MakcUMalbHasi BEpTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 40
1.6 Macca TCVY, kr 15,8+0,5
2. KOMILJIEKT MIOCTABKHA

2.1 TCY 9012 B cbope (puc.l) 1 mr.
2.2. Tlaket xommekTyomux ( puc.l)

[TacopT (pyKOBOJCTBO IO 3KCILTyaTaIlHH) 1 mr.

3alUTHBINA KOJIMAK 1 mT.

3. TPEBOBAHUA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Tepen monTtaxom TCY HeoGX0AMMO YCTAHOBHTH aBTOMOOHIIb HAa ICTaKaje
WIH Ha CMOTPOBOHi fiMe, OTCOCAWHHThH AKKYMYJATOPHYI0 OaTapelo,
aBTOMOOHMJIb 3aTOPMO3MTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NOJ KOJEca MOJOKUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 PaboTy o MOHTA:Ky AOJKHBI MPOM3BOAUTEL ABAa YelIOBeKa, CoO/II0Aas Mepbl
MPEA0CTOPOKHOCTH.
** CeedeHuss 0 MaKcuManbHo 0ONYCMUMOU MACCe NPULEnd YMOYHUme Y
ounepa asmo3agooa - RPOU3E0O0UmMens, HO OHA He MOJCem NPesLIULamb
YKa3auuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/
http://www.treiler.ru/

*Bboatr M10x90
*[Taji6a 40x40
*Brynka L=48
*[1]ai0a 10x30

o *[ait6a 10.65.I°
.\ *Taiika M 10
4 it
Kponmreitn

OOKOBOH

banka TCY

*Bont M10x3
*1ai16a 10.65
*Tait6a 10x30

2 10T

*Kponmrreitn
KPEIUICHHS PO3ETKU

*Bont M10x35
CuenHolt map

*Bbont M12x1,25x75 *[1lait6a 10.65T
*Taiika M12x1,25 camocTon I'aiika M10
2 mt 4 mr

OTtBepctue A

Puc.1 Taroso-ciienHoe yctpoiicteo TCY 9012.
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUCHHBIC ¥ BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexkomenayercss IpOBOAHUTH B YCJIOBHUAX
CTAHIMH TEXHHUYECKOro 00CIYKMBAHUA WM aBTOCEPBHCA

4.1 OvuMcTUTH IUTaTHbIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX BHYTPEHHHX IOJKax
JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH MX JICHTHI (IIPU HAJTHYUH).

4.2 3akpenutb OokoBble KpoHmTeiiHbl TCY K BHYTpEeHHHUM OOKOBBIM
noJjiKaM JioHxepoHoB 6onramu M10x90 u ralikamu M10,. BHYTpb JIOH)KEPOHOB
YCTaHOBUTH BTYJIKH, MOAJIOKHUTH TMOJ TOJOBKK OonToB maiosl 40x40, a mox
raiiku — mai6os1 10.651" n maii6sr 10x30. Kpenex He 3aTsIruBars.

4.3 3akpenuts 6anky TCY k 00xoBBIM KpoHIITelHaM O6onramu M10x35 u

ravikamu M 10, TO[JI0KHB O] TOJI0BKH 001TOB — maiOel 10x30, a mox raiiku —

*[Haii6a 10x30- 2 m

maiiobr 10.65I" u maitoer 10x30, mox OOATHI ¢ BBAPHBIMH T'aKaMK IMOII0KHUTh
maiosr 10.651 u mraitoer 10x30. Kpemexx He 3aTIruBath.

4.4 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0NCEH PpACnONA2AMbCA CMPO20  800Jb
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTS.
4.5 TlpomsBecTH 3aTXKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMmas3aB pe3bly 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MomeHT 3aTsokku M10-4,4...5,6 kxrem
4.6 3akpenuTh CLENHOW Iap W KPOHIITEWH KpEIUIeHHS pPO3ETKU K
KpoHIITelHaM mmapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHumanme: mocjie 4-X KpaTHOr0O MPUMeHEHHMS CAMOCTONOPSIIHeCS] TalKH
He00X0AUMO 3aMEeHUTHh Ha HOBbIe!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y Jo00i
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOMn

e MowmeHT 3aTskku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.7 Tlomcoenuuuth npoBoga TCY K 31EKTPONpPOBOAKE  aBTOMOOWIS (B

YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).

4.8 Tlomkmo4yuTh aKKyMYJISTOPHYIO OaTapel0 U IPOBEPUTH JICHCTBUE
npruOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHANM3AIUY MIPULIETIA.

5  HPABWIASKCIVIYATAIIMA U TEXHUYECKOI' O ObCITYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe oOcmyxuBanue TCY 3axmouaercss B MEPHOANIECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHUs: TpuOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnum aBTOMOOWIB 3KCIUTyaTupyercs 0e3 mpumena, HeoOXOOuMo
CLICMTHOM IIap MOKPBITh 3alIUTHON CMa3KOM WM HAJETh 3alIMTHBIA Konmak. [Ipu
CLIETIKE IpUIena ¢ a/M Iap JOJKEH OBITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcamuu CIENMHON TOJOBKH IMpHIIETIa HA IIape, OCYIIECTBHUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C HPUIENIOM, HCIONb3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuTeriHe mapa TCY. Kareropmueckn 3anpemena 3KcniyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Leneii (TPOCcoB).

54 He gomyckaercsi OyKCHMpPOBKa NpHIENOB IOJHOW Maccoil OoJiee
800** kr u co ckopocThl0, peBbIAaOLIei 90 kKM/4yac.



